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d) Використання енергозберігаючих технологій у логістичних 
процесах, таких як LED-освітлення, енергозберігаючі системи опа-
лення та кондиціонування повітря та інші. [3] 

Наприклад, компанія IKEA вже відома своєю програмою зеленої 
логістики, в рамках якої вона використовує вторинні матеріали для 
упаковки та запровадила програму відновлення та переробки меблів. 
Іншим прикладом є компанія UPS, яка використовує гібридні елект-
ричні транспортні засоби та дрони для доставки вантажів, що забез-
печує зменшення викидів шкідливих речовин в атмосферу. 

Отже, інноваційний розвиток логістичних процесів може допо-
могти підприємствам покращити ефективність, забезпечити еколо-
гічну безпеку логістичних процесів та зменшити витрати. 
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Сьогодні логістика є просторовим системним середовищем з 

організації доставки різних вантажів від виробника до споживачів, її 
призначенням якого є координація усіх стадій транспортного 
перевезення. 
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За розвитком логістики Україна серйозно відстає від європей-
ських країн, що зумовлено низкою проблем суб’єктивного та об’єк-
тивного характеру. Тому, сьогодні є гостра потреба у вивченні зару-
біжного досвіду розвитку логістики та можливостей його адаптації в 
Україні. 

Європейський досвід переконує, що використання сучасної 
логістики дозволяє значно скоротити проміжок часу між закупівлею 
сировини та напівфабрикатів і постачанням готової продукції спожи-
вачеві сприяє різкому скороченню матеріальних запасів, прискорює 
процес отримання інформації, підвищує рівень обслуговування. 

Завдяки використанню сучасної логістики управління процесом 
логістичного потоку можна заощадити на логістичних витратах 
еквівалент 1 % при збільшенні продажів на 10 %. Логістика є однією з 
найбільш динамічних і важливих галузей економіки країн ЄС, на 
частку якої припадає близько 10 % ВВП [1]. 

Принципи розвитку європейської логістичної системи закріп-
лено в Програмі розвитку логістики у 2007 р., яка визначає конкретні 
напрями вдосконалення логістичної системи Європейського Союзу. 
Основними з них є: розвиток системи електронної інформації про 
вантажний транспорт, удосконалення системи підготовки спеціаліс-
тів, спрощення логістичних процесів, посилення вимог до екологічно 
чистого вантажного транспорту, що використовується в міських та 
міжміських вантажних перевезеннях [2]. 

Країни Європейського Союзу сьогодні активізують створення 
Пан’європейської транспортно-логістичної системи, яка має забезпе-
чити зростаючі потоки вантажів та пасажирів у межах розширеної 
Євроспільноти, пов’язати країни ЄС з сусідніми країнами та 
регіонами світу із паралельним зростанням обсягів торгівлі товарами 
та послугами, міжнародних інвестицій тощо. 

Важливе місце в європейській логістичній стратегії займають 
транспортно-логістичні центри, які надають країнам ЄС значні 
конкурентні переваги в сфері логістики завдяки [3]:  

– розвинутій інфраструктурі; 
– вигідному географічному розташуванню;  
– співпраці з митницею та урядом;  
– розгалуженій транспортній системі;  
– диверсифікації послуг та видів транспорту;  
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– оперативності та максимальному спрощенню процедур;  
– новітнім високотехнологічним і функціональним технологіям 

тощо. 
Транспортно-логістична система України, на нашу думку, має 

всі необхідні передумови для формування великих транспортно-
логістичних центрів. 

На сучасному етапі все більшої ваги в логістичній практиці 
європейських підприємств набирає аутсорсинг – передавання права 
на виконання логістичних послуг стороннім організаціям (підряд-
чикам, провайдерам логістичних послуг). Спостерігається стабільне 
зростання кола послуг, виконуваних постачальниками логістичних 
послуг, а на найближчі роки фахівці прогнозують щорічне зростання 
ринку логістичного аутсорсингу в ЄС на 9 % [1]. Вивчення європей-
ського досвіду доводить зростання ролі аутсорсингу у сучасній логіс-
тиці, і, відповідно, можна очікувати подібну тенденцію у найближ-
чому майбутньому в Україні. 

Покращення використання наявного в Україні логістичного 
потенціалу потребує широкого впровадження підходів до управління 
національною економікою на засадах єврологістики. Водночас, коор-
динація національної транспортно-логістичної стратегії із стратегією 
єврологістики є однією із важливих передумов успішності процесу 
євроінтеграції України. 
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